

**TARA AEROSPACE AND DEFENCE PRODUCTS AD iz Mojkovca**, ul. Vojislava Šćepanovića bb - društvo organizovano u formi akcionarskog u skladu sa zakonima Crne Gore, sa registrovanim sjedištem u Mojkovcu, Vojislava Šćepanovića bb, Crna Gora, registrovano u Centralnom registru privrednih subjekata Poreske uprave Ministarstva finansija Crne Gore, matični broj 02464691, registarski broj 4-0233171 u svojstvu društva preuzimaoca i **TARA PRECISION WORKS AD iz Mojkovca**, ul. Vojislava Šćepanovića bb - društvo organizovano u formi akcionarskog u skladu sa zakonima Crne Gore, sa registrovanim sjedištem u Mojkovcu, Vojislava Šćepanovića bb, Crna Gora, registrovano u Centralnom registru privrednih subjekata Poreske uprave Ministarstva finansija Crne Gore, matični broj 02464519, registarski broj 4-0233152 u svojstvu Preuzetog društva daju :

## **OBAVJEŠTENJE O RESTRUKTURIRANJU SPAJANJEM - PRIPAJANJEM**

U skladu sa članom 22, 22a i 34 do 63 Zakona o privrednim društvima (Sl. list CG 06/02, 17/07, 80/08, 40/10 i 36/11), javno obavještavamo da je pokrenut postupak restrukturiranja spajanjem – pripajanjem društva Tara Precision Works AD iz Mojkovca (u daljem tekstu: Preuzeto društvo) društvu Tara Aerospace and Defence Products AD iz Mojkovca (u daljem tekstu: Društvo preuzimalac).

Nacrt Ugovora o restrukturiranju spajanjem – pripajanjem, Zajednički izvještaj sa obrazloženjem razloga i posljedica restrukturiranja spajanjem – pripajanjem i godišnji finansijski iskazi društava koja su uključena u spajanje pripajanjem, dostupni su na uvid zainteresovanim licima u sjedištima društava uključenih u spajanje pripajanjem u periodu od 28.05.2015. godine do 30.06.2015. godine.

Sva prava i obaveze prelaze na Društvo preuzimaoca, pa se pozivaju povjerioci privrednih društava, koja učestvuju u statusnoj promjeni, da eventualna potraživanja, sa zahtjevom za obezbjeđenje ili namirenje nenamirenih punovažnih potraživanja, dospjelih i nedospjelih, pisanim putem prijave u roku od 30 dana od dana objavljivanja ovog obavještenja.

**TARA PRECISION WORKS AD**  
**Rusbeh Hessabi, s.r.**

**TARA AEROSPACE AD**  
**Heinrich Thomet, s.r.**